

高价扶贫苗“放倒”大竹牌坊8名干部

开篇语

以落实全面从严治党要求为宗旨,以推动党风廉政建设“两个责任”落实为目的,着力构建群众监督、媒体监督、纪检监察专责监督“三位一体”的监督新模式。2016年12月21日,我市第一期以“聚焦两个责任 强力正风肃纪”为主题的《阳光问廉》大型全媒体直播节目开播,节目通过直播互动的方式,现场曝光了群众办事急偏遇“空城计”、“洋房”里的低保户、高价的扶贫树苗、关不住的“纸水库”、城管执法车长期无牌“裸奔”、住宿发票里的“赚钱经”等热点问题。曝光问题敢于动真碰硬,抹下脸面,不留情面,现场质询,直指要害,在万众注目之下,让干部红红脸、出出汗。节目播出后,相关部门和单位对节目中反映的问题,逐一进行了调查处理和整改落实,对涉嫌违纪违法的相关人员进行了严肃问责。

从今日起,本报《聚焦两个责任 强力正风肃纪》栏目将持续推出首期《阳光问廉》节目曝光问题整改和追责情况,起到“问廉”一个、警示一线、教育一片的作用。



因地制宜发展产业,发展乡村经济,带动村民致富增收,本是件大好事。可就有个别人员把眼光盯在国家扶贫项目上,把手伸向扶贫专项资金,终将逃不过党纪国法的“天眼”。2015年11月22日,大竹县牌坊乡大全村利用产业扶贫专项资金,向简阳市一苗木有限公司购买新津蜜桔果苗9524棵,单价10.5元,总价100002元。经电话向该苗木有限公司询价后得知,每棵果苗只需4到5元一棵,且该乡在实地询价过程中人员差旅费由该企业进行报销。每棵果苗超过了一半以上的价格,好好的扶贫项目蜜桔果苗成了“高价的扶贫果苗”。

大竹县牌坊乡使用扶贫款违规购买高价树苗的典型问题,经“阳光问廉”节目曝光后,大竹县纪委对此问题进行认真调查核实,并对相关责任人作出了处理意见。牌坊乡党委书记王某某违反工作纪律,打招呼违规确定苗木采购供应商;对该乡干部教育管理不到位,导致个别干部在产业扶贫项目实施过程中发生违纪行为,负有主要领导责任,大竹县纪委给予王某某党内警告处分,并将其调离现任工作岗位。牌坊乡原乡长石某某违反工作纪律,对产业扶贫项目监管不到位,对乡党委主要领导违规确定苗木采购供应商表示默许,导致了牌坊乡苗木采购询价过程流于

形式,采购价格虚高,大竹县纪委对石某某进行了诫勉谈话。牌坊乡原副乡长付某某、牌坊乡原纪委书记卢某、牌坊乡原人大主席尹某某等人违反国家法律法规规定,组织采购果树苗木询价流于形式,导致采购价格虚高,对此应负有直接责任;利用职务之便分别收受苗木供应商现金1000元。大竹县纪委分别给予付某某、卢某、尹某某党内警告处分,收缴3人违纪所得3000元上缴财政,并按相关程序免去付某某石河镇人大主席职务。牌坊乡政府信访办负责人王某、牌坊乡财政所原所长伍某某利用职务之便分别收受苗木供应商现金1000元,两人分别受到党内警告处分,2人违纪所得2000元上缴财政。大竹县县委办工作人员罗某某通过打招呼插手干预牌坊乡产业扶贫项目的实施,大竹县纪委给予罗某某党内警告处分。

针对该乡产业扶贫项目高价树苗问题,大竹县纪委已责成牌坊乡整改。目前,该乡召开了党委会议专题研究,暂停支付项目余款,退还前后两次到简阳的租车、食宿等考察费用共计1.3万元,组织群众和贫困户代表重新召开了询价会,议定了价格,并对脱贫攻坚的相关政策、项目、资金进一步进行公示公告,提高贫困户和普通群众的认知度。(本报记者 谢建荣)

儿子为争停车位与人起纠纷 母亲竟拦截警车 阻碍执行职务遭拘

俗话说,远亲不如近邻。然而,在达川区南城三里坪,有两家人却因为停车问题大打出手。结果,他们都要为自己的冲动而付出代价,“打赢”的一方要为对方支付医药费,“打输”的一方母亲因情绪激动,竟拦截警车阻碍执行职务而遭行政拘留。

因为停车引发纠纷 两家人发生抓扯打斗

据悉,近日,达川区公安分局三里坪派出所接110指挥中心转警称,三里坪合梁巷发生打架斗殴。接警后,派出所民警迅速赶到现场,只见几个男女正相互抓扯在一起,一名年轻女子倒在地上痛苦呻吟,四周聚集了很多看热闹的围观群众。见此情形,民警立即控制住现场。

民警调查获悉,当天下午5时许,青年男子任某与女友左某驾车回家,在正南花园小区周围转了一圈都没有找到停车位。就在这时,任某看到对面合梁巷有个车位,准备见缝插针将车停在那里。任某驾车行驶到现场一看,车位前竖着一个警示牌,便顺手将警示牌移开了。

“你没看到警示牌吗?这个车位是我们占到的,等会儿我们要来停车,你不能停在这里。”任某正在倒车时,青年男子郑某看到了,就从旁边门市出来进行阻止。“这公路又不是你的,大家都可以停。”任某没好气地回了一句,然后继续倒车。郑某见状,就去踢车后面的警示牌,企图阻止任某倒车,并用手拍了拍汽车尾箱。随即,任某下车与郑某“理论”。

门市业主刘某看到女婿郑某和别人发生争吵,就和媳妇、女儿等人出来给郑某助阵,坐在车里的左某也下来给男友任某帮忙。双方随即从相互“理论”升级为发生争吵,继而抓扯扭打起来。在此过程中,左某因患有弱视,在混乱的场面中,不知被谁推倒在地受伤。

民警现场调解无果 当事者母亲拦截警车

获此情况,民警立即拨打120将伤者左某送往医院救治,同时现场组织任某、郑某等人调解,双方未达成和解协议。因现场围观群众较多,为防止事态进一步升级,民警通知双方当事人乘坐警车到派出所进行解决。就在这时,任某的父母闻讯赶到现场,其母亲力某情绪异常激动,多次抓住刘某的手臂阻止其离开。

后经民警反复劝说,刘某、郑某及在场证人等先上了警车。孰料,力某却不依不饶地围着警车辱骂,并与坐在车内的刘某、郑某等人互吐口水。同时,力某还多次抓住警车后视镜、车窗及车门等,要求刘某、郑某等人赔偿医药费用,否则就不准警车离去。

眼看双方矛盾进一步激化,民警便请力某一起前往派出所调解解决,并安排其坐在警车副驾驶室的位置。然而,当民警正在发动警车时,力某突然从副驾驶室站起来,双手猛扳方向盘,并扬言要将警车损坏。无奈之下,民警只好熄火将车钥匙取下,并与围观群众共同劝说力某下车。力某在现场阻挠了半小时后,才让警车载着当事双方离开了现场。

后经民警多方调解,任某与郑某终于达成了和解协议,由郑某方一次性赔偿左某医药费等,双方不再追究对方责任。与此同时,违法行为人力某因涉嫌阻碍执行职务,被达川警方依法处以行政拘留5日。(彭文静 本报记者 罗烽烈)

社区大看台

“攀商行”达州分行独家协办的“社区大看台”栏目将和市民朋友共同分享社区生活的丰富多彩与幸福快乐,及时播报各大社区的新鲜事、感人事、有趣事,曝光不文明现象。“改变自己 点滴为您”,“攀商行”欢迎您关注“社区大看台”。

晚报投稿邮箱: dzwb-bjzx@sina.com



帅哥理发师为奶奶理发 被赞有孝心

邻居跟着“沾光”

本报讯 近日,社区记者路过普光工业园区欣兴社区一小区时,偶遇一位20岁左右的小伙子在人行道上为奶奶理发,旁边还有等着理发的小孩、老人,场面温馨感人。邻居们直夸,这孩子不但人长得帅,还有孝心、有爱心。

社区记者在现场看到,年轻人左手拿木梳,右手拿电动推剪,只见他手法娴熟,剪刀、梳子左右翻飞,仅仅10多分钟,老太太的头发就被剪得整整齐齐。

据了解,这位给奶奶理发的年轻人名叫李俊,目前在达城一家发廊上班。“李俊这娃儿对我们老年人非常尊重,只要在家,他都会给大家理发,我们这些邻居都沾光,享受他的免费服务。”一位大爷告诉社区记者。

(本报社区记者 梁俊)

大学生开店创业 假冒“七星椒”被查 当事公司谅解其侵权行为

本报讯 近日,通川区工商质监局查处一起“七星椒”、“卤味传奇”商标侵权案。

四川省著名商标“三圣宫七星椒”权利人向通川区工商质监局举报称,通川区华阳酒店附近一卤菜店铺在经营中擅自使用“七星椒”、“卤味传奇”标识,侵犯了四川七星椒餐饮管理有限公司商标专用权,严重损害了公司形象。

通川区工商质监局调查了解到,该卤菜店经营者系大学毕业生自主创业,知道七星椒卤制品是达州特产,想通过宣传带动销售,因而在店铺醒目位置标注使用“七星椒”、“卤味传奇”标识。通

川区工商质监局认定其行为侵犯了四川七星椒餐饮管理有限公司商标专用权,责令店铺立即停止使用并撤除标识。经营者对侵权行为后悔不已,进行了整改,并主动向“七星椒”、“卤味传奇”商标权利人致歉。

为了支持大学生创业,四川七星椒餐饮管理有限公司谅解了其侵权行为,并放弃经济赔偿的追诉,称如果条件成熟可以发展为旗下加盟店。目前,该案还在进一步调查处理中。

(刘俊林 本报记者 高延)

主编 李天泉
编辑 潘丹

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱: dzwbjzx@sina.com
爆料热线: 2382258

新闻
热线

2382258

13568160555
15281803222

【一经采用即付稿酬30——100元】